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Exercice01:( 4.5 pts)

On choisit au hasard un nombre compris entre 0 et 9999, déterminer la probabilité que ce
nombre contient :

. Deux fois le chiffre 6

. Deux fois le chiffre 0

. Deux fois les chiffres O et 6

Exercice02 ( 06 pts)

I Le gérant d’un magasin d’informatique a regu un lot de boites de CD-ROM. 5%
des boites sont abimées. Le gérant estime que :
60% des boites abimées contiennent au moins un CD-ROM défectueux.
98% des boites non abimées ne contiennent aucun CD-ROM défectueux.
Un client achéte une boite du lot. On désigne par A I'évenement : la boite est abimée, et par B
I’événement la boite achetée contient au moins une disquette défectueux.
1. Quelle est la probabilité de P(4), P(4° ) P(B/ A), P(B/ A< ) P(BC 1 4) P(BC 1 A° )
2. Le client constate qu’un des CD-ROM acheté est défectueux. Quelle est la probabilité
pour qu’il ait acheté une boite abimée.
II. Soient A, B, C trois événements
Montrer que

P(4UBUC)= P(4)+ P(B)+ P(C)- P(AN B)~ P(ANC)-P(BNC)+ P(ANBNC)

Exercice03 :( 09.5 pts)
L Soient m, o deux réels. On dit que X suit une loi log-normale de paramétres
(m, 6°) si :
Y =In X suit une loi normale N( m.o?), on supposera dans la suite m =0, ¢ =1,
1. exprimer la fonction de répartition de X a I’aide de la fonction de répartition @ de la
loi normale centrée réduite
2. Calculer sa densité

3. Démontrer que E(X)= Ve

2\/a2 ~-x} sixel[-a.al
L]

11, Une variable aléatoire X est distribuée par f(x) =1 a
0 sinon
Ou a et b sont des réels positifs

1. Quelle relation doivent vérifier a et b pour que { soit une densité
2. Calculer E(X) et Var(X).



